

# Память вечна

**В селе Верх-Егос 25 апреля прошло торжественное открытие мемориальной доски в память участника Великой Отечественной войны, полного кавалера ордена Славы, бывшего директора Верх-Егосской школы, учителя Владимира Григорьевича Нехорошкова.**

**В** ЭТОТ ДЕНЬ жители села собрались у дома, где жил Владимир Григорьевич Нехорошков, потому как было принято решение поместить мемориальную доску именно там. Увековечить память героя - дело не просто благородное, но и необходимое для воспитания в подрастающем поколении любви к историческому наследию и традициям.

Для многих верх-егосцев В.Г. Нехорошков был не только односельчанином, но и учителем, наставником. С 1965 года Владимир Григорьевич навсегда связал свою жизнь с Прокопьевским районом. Некоторое время герой-фронтовик был директором местной школы, а потом преподавал историю и обществоведение. До последних дней жизни Владимир Григорьевич встречался с молодежью, школьниками, жителями района. В памяти односельчан он остался честным, принципиальным и доброжелательным человеком.

На торжественной церемо-

нии установки мемориальной доски присутствовал Глава Прокопьевского района Р.Ф. Ахметгареев. В своем выступлении Ринат Федорович отметил, что в этом году в канун празднования Победы в Великой Отечественной войне в районе проходит много мероприятий, направленных на улучшение жизни наших ветеранов и тружеников тыла, чтобы в эти дни никто из них не остался без внимания и заботы. Памятный знак освятил священник Покровского храма.

Мероприятие продолжилось традиционным спортивным турниром по вольной борьбе и волейболу, который ежегодно проводится в честь героя-земляка. Состязания проходили в двух спортивных залах Прокопьевской средней школы. Для участия в волейбольных соревнованиях со всего района съехались семь команд. Стоит отметить, что большинство прибывших спортсменов давно играют в волейбол и показывают хорошую технику, поэтому наблюдать за их игрой - одно удо-

вольствие: красивая тактика, интересные игровые комбинации, зрелищные атаки. В итоге упорной борьбы лидерами соревнований стали спортсмены из Школьного, следом за ними - шарапская команда, с третьим результатом игру окончили трудармейцы. Хозяева поля заняли пятое место скорее всего потому, что в спортивном зале, где проходили соревнования, несколько месяцев шел ремонт, и команде просто негде было тренироваться. Победителям турнира был вручен переходящий кубок, подарки и вымпелы.

В состязаниях по вольной борьбе приняли участие спортсмены из Новокузнецка, Осинников, Березовского и других городов и сел. Юные борцы выступали в шести весовых категориях. Наши земляки одержали победу в весе до 48 килограммов. Лидером стал Андрей Поздняков (6 класс), тренирует мальчика И.В. Трушкин. Кроме того, вторые и третьи места достались верх-егосским спортсменам во всех весовых категориях. А вот девчата выступили с лучшими результатами, собрав «золото» в весе 45 килограммов (Варвара Трушкина, 6 класс) и 52 килограмма (Елена Мельникова, 7 класс). Всего же нашим землячкам удалось завоевать шесть призовых мест.

По окончании турнира юным спортсменам вручили медали и подарки от райадминистраций.

Анастасия АБРАМЕНКО.